

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 葫蘆島版 | 第239期 | 2025年1月5日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 中國大陸各省市新學員恭祝師父新年好

【明慧網】法輪功創始人李洪志大師傳授真、善、忍大法，造就了千千萬萬修心向善、堅持真理之路的大法弟子，他們不辭辛勞為百姓傳遞“法輪大法好，真善忍好”的福音，越來越多的民眾見證了法輪大法的純正美好，紛紛走入大法修煉。在二零二五年元旦到來之際，明慧網收到來自中國大陸各省市入道得法不久的新學員敬獻給李洪志師父的新年問候。感恩師父的慈悲救度！恭祝師父新年好！

遼寧撫順新賓一位新學員說：“我曾經得了直腸癌，手術後化療，身體承受不了，指標不合格。我被折磨的苦不堪言。後來妹妹說：‘學法輪功吧。’我想：沒有別的選擇了，那就學吧。我學煉法輪功兩個多月，身體逐漸好轉，我就停藥了。現在已經三年多過去了，現在七十多歲的我，走路一身輕，什麼活都能干。所有的病狀都消失了。感謝師父！”

河北蠡縣一新得法的弟子寫道：“從我接觸大法的第一天，就感覺師父講的每句話都打動着我。大法是超常、神聖的。在我學法短短的四個月里，師父時時刻刻地看護着弟子，給我淨化身體，使我不斷的提高了心性。在新年來臨之際，我誠摯地恭祝師父新年快樂！叩拜師父！”

四川眉山一位昔日的比丘尼說：“我信神佛，40 多歲出家剃度成為比丘尼，從小寺廟派我到二峨山寺院。不幸的是，在寺院近十年，我的身體一年不如一年，又黑又瘦，身體象根干柴棍。在我病危之時，主持預知我快死了，怕我死在寺院，便派人送我回家。回家後，我幸遇大法弟子，給我送來天書《轉法輪》。大法弟子告訴我說，只有大法師父能救度你，只要你學法、堅信大法，我表示堅信大法。我看完一遍《轉法輪》後，身體從未有過的無病一身輕的舒服感，我身體恢復了正常狀態。感恩

大法師父給我第二次生命！我一定堅信、堅修大法。”

北京新學員閱讀《轉法輪》，明白了人生的意義：“因我家鄰居是大法弟子，他們年輕、樂觀、仁愛、慈祥、善良，引起我的關注，我看了天書《轉法輪》，如夢初醒，明白了人生的意義，這是我一生尋找的答案，我要修煉。”

遼寧省沈陽市一位八十五歲新學員寫道：“弟子雖然是剛剛正式走入大法修煉不久的新學員，但是多年來，由於每天誠念‘法輪大法好，真善忍好’幾百遍，在師父的保護下，身心受益，見證了眾多神迹。遺憾的是，遲遲沒有正式走入大法修煉。今年春，在我拔掉好幾顆牙的第二天，左側臂膀劇烈疼痛，抬不起來，痛得晝夜不能入睡，各種醫治均無濟於事。身體開始消瘦無力，頭重腳輕，行動十分艱難，心情也非常沮喪。後來我正式開始修煉大法，每天堅持學法煉功。在學法中，我逐漸明白了很多人生道理和生命的真正意義，身體也逐漸的好起來了。現在不但每天可以獨自上公園散步，還可以自己



步行往返三公里去看望九十歲的姐姐。弟子因禍得福，成為真正的大法弟子，深感榮幸！”

山東省煙台招遠一位八十四歲新學員說：“我今年八十四歲，是個得法四年的女學員。我原來滿身是病，天天都成把的吃藥。從今年開始，通過認真學法，我悟性提高了，把藥停了，結果身體一直挺好的。感謝師父的慈悲救度！”

遼寧省鞍山市八十二歲新學員寫道：“我學法兩年了，感恩偉大的師父傳出大法！我花白的頭髮已經長出了黑髮，您把我從死亡中救回，感恩師父的救命之恩！祝師父新年快樂！”◇

你知道嗎



法輪功（又稱法輪大法），是由李洪志先生於 1992 年 5 月傳出的佛家上乘修煉大法，以“真、善、忍”為根本指導，輔以簡單優美的五套功法，使人道德升華，身體健康。

法輪大法已弘傳世界 100 多個國家，獲各國各界褒獎、支持議案和支持信函 5800 多項。法輪大法的主要著作《轉法輪》被翻譯成 50 種文字，在全球傳播。《轉法輪》是目前譯成外語種最多的中文書籍。◇

# 辽宁葫芦岛市妇女李洪伟被河北警方非法拘禁经历

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）辽宁省葫芦岛市 58 岁的法轮功学员李洪伟，二零二四年七月十五日被河北省承德县警方非法列为网上通缉（网逃），十一月二十一日被南票公安分局警察绑架交给承德县警方。她被劫持至承德县公安局，历经非法讯问、诬蔑谩骂、拘禁虐待、身心摧残。李洪伟被非法关押 15 天。

## 绑架 非法关押

二零二四年十一月二十一日上午十点，李洪伟到南票新区打渔山的弘发超市买食品。她戴着帽子和口罩，只露出两只眼睛，被摄像头拍到，被南票公安分局警察杜志明等人绑架到打渔山的一个警务室。

接着，当地警察联系到河北省承德县公安局。当日晚上八点，承德县警方将李洪伟带走。在高速服务区，李洪伟要求承德县公安局局长张宗震给她打开手铐去洗手间，遭到拒绝。

历经四个多小时的路程，李洪伟被绑架到承德县公安局，到达已经是半夜十二点多。承德县国保队长侯守银将李洪伟带到一个柳姓警察的办公室开始做笔录。李洪伟说：“已经凌晨了，有事明天再说。”于是侯守银叫警察将李洪伟的一只手铐在椅子上，李洪伟一直坐到天亮。

## 非法讯问

二零二四年十一月二十二日早上七点多，侯守银过来作笔录，李洪伟说：“你给我定的是啥罪名？”他说：“利用邪教组织破坏法律实施。”李洪伟说：“我只是一个普通百姓，就能把国家的法律破坏到不能实施的地步，中国的法律是泥捏的，还是纸糊的，是《宪法》、《刑法》、还是《公安法》，破坏到啥成度，造成什么样的后果。二零零零年四月三十日，中共中央办公厅、国务院办公厅、公安部三家联合出台的十四种邪教中有法轮功吗？公通字【2000】39



号文件，认定邪教组织时，根本没有认定法轮功是邪教。难道是公安部的人马虎了，把法轮功落下了？

不是，其实公安部里的人都知道法轮功是一种佛家气功，是叫人向善做好人的。这个公通【2000】39号文件在公安部的网站上发布。

《宪法》规定公民信仰自由，炼法轮功是合法的。国务院新闻出版总署于二零一一年三月一日发布第五十号令，明确废止了一九九九年江泽民为迫害法轮功而发布的“关于查禁印刷法轮功出版物”的两个文件。”

侯守银拿来七、八封信，问李洪伟：这些信哪一封是你邮的？李洪伟接过，一封一封地看，并对他说：“我是辽宁人，你是河北人，我又不认识你，现在信封上有你的名字，才知道你叫侯守银，他叫张宗震，你为啥要构陷我呀，咱俩又没冤没仇。”后来，他问李洪伟啥，李洪伟都回答：与本案无关，拒绝回答。

## 肉体摧残

侯守银又拿了一张非法拘留李洪伟的通知单，让她签字。李洪伟接过来，加上三张笔录一起撕了。这时，侯守银将李洪伟的右胳膊，以反关节方向持续用力扭到背后，疼得李洪伟大叫。侯守银好长时间也不松手。当场局长张宗震也在场，并不制止。

接下来，侯守银又将李洪伟的左胳膊拽起，在拽的过程中，李洪伟没有防备，左腿膝盖处撞到木制沙发腿上，撞青部位有鸡蛋大小（在看守所体检时有照片）。

他们又带李洪伟去了一个地方

录指纹，李洪伟不配合。侯守银按住李洪伟的双手，先是掰李洪伟的右手的大拇指，接下来，所有手指全部是掰、掰、掐、捏、拽，疼得李洪伟蹲在地上大哭起来。此时局长张宗震还是在场，还有两个警察（一男司机和一女警察）也在场，一个录指纹的女工作人员也在场，共五人，其他四人没一人制止。当时李洪伟的双手大拇指就肿胀起来了。接下来，录双眼，李洪伟还是不配合，侯守银竟然抓住李洪伟，用手抠翻李洪伟的眼皮……

接下来，他们又带李洪伟到一个邮局门口，叫李洪伟站在邮筒前，用手指着邮筒。李洪伟不指，于是他拽起李洪伟的左胳膊，指着邮筒拍照。

第二次非法提审时，李洪伟对他说：“侯守银，你是怎样骂我打我的，让我丈夫到看守所与李洪伟离婚。我将（上面写的内容）对着摄像机重复一遍。”李洪伟对局长张宗震说：“作为局长，你的下属当着你的面打我，你不制止。”局长张宗震说：“谁打你了？没打。”李洪伟说：“我要将你们的恶言恶行向驻检控告。”侯守银说：“啥是驻检？”李洪伟说：“就是市检察院的检察官驻在看守所，你涉嫌：徇私枉法罪、滥用职权罪、故意伤害罪、刑讯逼供罪。你就等着，检察官会找你谈的。”

当李洪伟撕完第三次提审笔录时，张宗震说：“如果放你回家，谁来接你？”李洪伟说：“我自己回去，不用任何人来接。”他说：“你也没有钱？”李洪伟说：“不用你管。”他说：“你回葫芦岛还是？”李洪伟说：“我回哪，那是我的自由。”

最后，李洪伟送他们两人四句话：善恶终有报，天道好轮回，不信抬头看，苍天饶过谁。李洪伟被非法关押十五天后回家。（节选）

迫害法轮功 法网难逃